

B10 今日沂蒙 快评

您关心的就是我们关注的
今日沂蒙您身边的朋友

新闻热线: 8137701/02/03/04



主治: 前列腺肥大、肾病、子宫肌瘤、良恶性、转移性、复发性肿瘤。

引领肿瘤“无创治疗”新时代

临沭县中医院率先引进 千万元设备 快速准确安全 6099120

考上公务员重奖 葫芦里卖的啥药

文/王志顺

考上中央机关及其直属机构公务员奖励6万元,考上广西区直机关公务员奖励3万元,考上桂林市直机关公务员奖励1万元……2010年新年伊始,恭城瑶族自治县县委、县政府正式实施的对考上公务员的恭城青年进行奖励的政策,一经推出,便引发各方争议。

(《南国早报》1月3日)
年年岁首,人际的祝福照例是说些吉利话,对于恭城瑶族自治县青年来说,新年伊

始,祝君考上公务员无疑是最吉利的话。因为考上公务员,不仅意味着进了“保险箱”,而且只要考上公务员,多则可获得奖励现金6万,少则也可获得奖励现金1万。

无疑,从人际的祝福角度讲,祝君考上公务员,倒也无可厚非,但如果一县党委、政府机关眼里也“只有公务员”甚至不惜动用财力推波助澜,显然是“走火入魔”了。因为道理很简单:无论对一个国家、

一个省乃至一个县的建设来说,除了要造就一批担负着管理公共事务的公务员,更多的是需要分散在各条战线上数不清的普通劳动者;而对一个人来说,除了考上公务员是一种成功,是一件很光彩的事,考上人民教师等同样是一种成功,同样是一件很光彩的事。

问题的关键还在于,考上公务员与为本地的建设和发展作出了突出贡献是两码事,凭什么用纳税人的钱对其奖

励,奖励的依据又是什么?而对考上公务员的进行奖励,对那些对恭城建设有贡献的人,那些坚守在家乡岗位基层的公务员,或是支援恭城建设的外地人是不是更加值得奖励呢?

千军万马争挤公务员这座独木桥,近年来颇遭社会各界诟病,遗憾的是,恭城瑶族自治县不但不对这种反常的社会现象说“不”,反而对考上公务员的进行奖励,真不知其葫芦里卖的什么“药”?

新书点评▶▶

一本为时代人物立传的好书

——读《杰出的临沂人》有感

文/朱成军

由张力通主编,青海人民出版社出版的《杰出的临沂人》一书,在新华书店上市发行。

《杰出的临沂人》从改革开放以来涌现出的沂蒙英模群体和先模人物中选取了60

名代表性人物,展示了他们创业奋斗的历程。

这是一本褒扬改革开放,先模人物,给人启示,催人奋进的好书。该书有许多独到之处,尤其是在追求人物真实化,个性

化、审美化、思辨化上更胜一筹。

此外,该书还在求新、求精上作了有益的尝试和探索。另外,不得不提及此书在出版发行中未沾半点铜臭的气味。这在当今物欲横流的社会环境中,保持

一份清静,这是难能可贵的。

《杰出的临沂人》一书的成功出版,必将激励着更多临沂的有志青年向着杰出人物的行列迈进,促使他们最终也成为杰出的临沂人。



愿法律也能保护普通人的隐私

日前,全国首例侵犯公民信息罪在广东宣判,被告人周建平因向骗子非法出售官员个人信息资料被以非法获取公民个人信息罪判处有期徒刑1年6个月,成为国内被法院以侵犯个人信息安全的新罪名追究刑事责任的第一人。

(1月4日《广州日报》)
在个人隐私频遭贩卖隐私的今天,终于有人因

为出售个人信息获罪,这本是令人高兴的事。但对此,我是很不乐观的。这样的首例,倒不如说是个特例。因为这起案件中被出卖的个人信息,并不属于普通公民,而是官员。

如果法律只保护官员个人信息,而不顾普通公民隐私被侵犯,就必然会导致更多的不公平,制造更多的社会悲剧来。
(单士兵·网易博客)

房产商和城管更需看《阿凡达》

《阿凡达》的故事,可以说像极了我们身边的暴力拆迁。比如双方冲突的起因,就是一方需要另一方挪地方。说白了,房地产商和城市管理者的这块地皮,你必须搬家走人,如果你“执迷不悟”舍不得弃家而去,他们就只好不客气,以“武力”来解决问题了。

也许,强势者忽略了弱者的力量。为保护自己的家园,Na“vi人奋起反抗,用最原始的冷武器去对抗先进的火药和炮弹。群众的力量是无穷的,看似力量悬殊

的一场战争,最终却以Na“vi人的胜利而结束。Na“vi公主的最后一箭,也似乎在告诫一些暴力拆迁者,暴力的开始终究会以暴力的方式谢幕。

所以,笔者建议那些房地产商和城市管理及其执法者,好好的去看一看电影《阿凡达》!希望他们从中能有所醒悟,希望他们以此能得到“洗礼”,更希望他们不要忽视群众的力量。否则,《阿凡达》就是一个很好的例证!

(夏余才·搜狐博客)

本版投稿方式:电子邮件请发送至 qlwbdkp@163.com。短信请发送至 13953972912。本报“新闻短评快”专用QQ号码:98686211。